Пример 5. Решить уравнение:

         sin2х + sin2х + cos23х + cos24х = 2

Решение. По «третьему закону» понижаем степени по формулам

           sin2х =  cos4х                   cos2х = 1 + cos2х                             

2 2

Тогда наше уравнение примет вид

1 - cos2х   + 1 - cos4х   + 1 + cos6х  + 1 + cos8х        = 2 =>

   2                     2                    2                  2

=> (cos6х + cos8х) – (cos2х + cos4х) = 0.

По «первому закону» воспользуемся формулой для суммы косинусов и приведе предыдущее уравнение к виду 2 cos7х · cosх - 2 cos3х · cosх = 0.

Вынесем общий множитель и снова воспользуемся «первым законом»: 

cosх (cos7х – cos3х) = 0 => cosх · 2 cos5х · sin2х = 0.

Так мы пришли к совокупности уравнений:

    cosх = 0                      х1 = 
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    cos5х = 0    =>           х2 = 
[image: image2.wmf]5

10

ph

p

+

,  n є z

    sin2х = 0                     х3 = πn/ 2, n є z

Заметив, что значения х3, запишем окончательный результат.

Ответ:   
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